

В 5 «Б» классе учатся 25 человек: 12 девочек и 13 мальчиков. В начале года были выбраны



учащиеся за конкретные мероприятия в школе. Это помогло ребятам почувствовать себя ответственными в классном коллективе. Ребята помогали организовывать внеклассные и школьные мероприятия, оформлять школьные газеты и плакаты, следили за питанием в столовой, дежурством в классе, вели дневник

посещаемости одноклассников.

Во внеурочное время учащиеся с удовольствием посещают различные школьные кружки и секции. Некоторые являются учениками спортивной школы (Соловьев Максим) неоднократно являлся участником и призером в спортивных городских соревнованиях, борьбы джиу-джицу (Смолькин Иван), театрального клуба (Соколова Екатерина) принимает участие в постановке спектаклей и мюзиклов, танцевального кружка и художественной школы (Зуев Юрий) принимает активное участие во всевозможных выставках рисунков, является участником танцевальной группы «Непоседы».

В первые выходные сентября 5 «Б» отправился в поход, где все учащиеся, а так же их



родители получают массу позитивных эмоций для начала учебного года. Учащиеся активно участвуют в акции «чистый лес», собирая мусор, проводят экскурсии по лесу, показывая свои знания в окружающем природном мире и просто от души веселятся!

Следующим нашим оздоровительным мероприятием был «день здоровья» на базе спортивного комплекса манеж.

Здесь самые спортивные ребята приняли активнейшее участие в беге на короткую и длинную дистанцию, прыжках в длину, бросках мяча и многое другое, а остальные учащиеся стали незаменимыми болельщиками своей команды.

В течение года ученики 5 «Б» класса активно участвовали в школьных, внешкольных и внеклассных мероприятиях (день учителя, зимняя сказка, 8 марта), олимпиадах и конкурсах различных уровней, посетили такие экскурсии как вагонное депо, выставка в музее.



Во внеурочное время были организованы совместные выходы на каток, цирк, зоопарк, кинотеатр Чарли.



В конце учебного года ребята с удовольствием участвовали в уборке территории.



По окончании учебного года хотелось бы выделить отличников: Зуев Юрий и

Маргарян Карина, хорошистов в течение всего года: Шигарева А., Чистяков Д., Соколова Е..